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Marc-Arthur Kohn Sarl est un opérateur de ventes volontaires de meubles aux 
enchères publiques communément appelé O.V.V., régi par la loi n° 200-642 du 10 
juillet 2000, modifiée par la loi du 20 juillet 2011, qui agit comme mandataire du 
vendeur et n’est pas partie au contrat de vente qui unit exclusivement le vendeur 
et l’adjudicataire.
GÉNÉRALITÉS
Les présentes conditions générales de vente, la vente et tout ce qui s’y rapporte sont 
régies par le droit français. Les vendeurs, les acheteurs ainsi que les mandataires 
de ceux-ci acceptent que toute action judiciaire relève de la compétence exclusive 
des tribunaux du ressort de Paris (France). Les dispositions des présentes conditions 
générales sont indépendantes les unes des autres. La vente est faite au comptant et 
les prix s’expriment en euros (€). Les lots précédés d’un astérique sont mis en vente 
par un membre de Marc-Arthur KOHN SARL.
GARANTIES
Le vendeur garantit à Marc-Arthur KOHN SARL et à l’acheteur qu’il est le proprié-
taire non contesté, ou qu’il est dûment mandaté par le propriétaire non contesté, 
des biens mis en vente, lesquels ne subissent aucune réclamation, contestation 
ou saisie, ni aucune réserve ou nantissement et qu’il peut transférer la propriété 
des dits biens valablement. Les indications figurant au catalogue sont établies par 
Marc-Arthur KOHN SARL et l’Expert, qui l’assiste le cas échéant, avec toute la dili-
gence requise par un O.V.V. de meubles aux enchères publiques, sous réserve des 
notifications, déclarations, rectifications, annoncées au moment de la présentation 
de l’objet et portées au procès-verbal de la vente. Ces informations, y compris les 
indications de dimension figurant dans le catalogue sont fournies pour faciliter l’ins-
pection de l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle. 
L’absence d’indication d’une restauration d’usage, d’accidents, retouches ou de tout 
autre incident dans le catalogue, sur des rapports de condition ou des étiquettes, 
ou encore lors d’annonce verbale n’implique nullement qu’un bien soit exempt de 
défauts. Les indications données par Marc-Arthur KOHN SARL sur l’existence d’une 
restauration, d’un accident affectant le lot sont exprimées pour faciliter son inspec-
tion par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle ou 
à celle de son expert. L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou 
d’un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ou verbalement, n’im-
plique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. 
Inversement, la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tout autre 
défaut. L’état de marche des pendules et l’état des mécanismes ne sont pas garan-
tis. Les révisions et réglages sont à la charge de l’acquéreur. Aucune réclamation 
ne sera admise une fois l’adjudication prononcée, une exposition préalable ayant 
permis aux acquéreurs l’examen des œuvres présentées. Pour les objets figurant 
dans le catalogue de vente, un rapport de condition sur l’état de conservation 
des lots pourra être communiqué sur demande. Les informations y figurant sont 
fournies gracieusement et à titre indicatif uniquement. Les descriptions des lots 
résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications ou annonces 
verbales ne sont que l’expression par Marc-Arthur KOHN SARL de sa perception 
du lot et ne saurait constituer la preuve d’un fait. Les photographies des lots ont 
pu être grossies ou réduites et ne sont donc plus à l’échelle. Elles n’ont donc pas 
de valeur contractuelle. Les pierres gemmes et perles en général peuvent avoir 
fait l’objet de pratiques générales d’embellissement (huilage pour les émeraudes, 
traitement thermique pour les saphirs et les rubis, blanchissement pour les perles). 
Ces améliorations sont considérées comme traditionnelles et sont admises par le 
commerce international des pierres gemmes et des perles. Aucune garantie n’est 
faite sur l’état de marche des montres. Certaines maisons horlogères ne possédant 
plus les pièces d’origine pour la restauration des montres et pendules anciennes, 
aucune garantie n’est donnée à l’acquéreur sur la restauration des montres et 
pendules vendues en l’état. Celles-ci ne sauraient engager en aucune manière la 
responsabilité de Marc-Arthur KOHN SARL. En cas de contestations notamment sur 
l’authenticité ou l’origine des objets vendus, Marc-Arthur KOHN SARL est tenue par 
une obligation de moyens. Sa responsabilité éventuelle ne peut-être engagée qu’à 
la condition expresse qu’une faute personnelle et prouvée soit démontrée à son 
encontre. Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et elles ne peuvent 
être considérées comme impliquant la certitude que le bien sera vendu au prix esti-
mé ou même à l’intérieur de la fourchette d’estimations. Les estimations ne sauraient 
constituer une quelconque garantie.
Conformément aux dispositions de l’article L.321-17 du Code de Commerce, l’ac-
tion en responsabilité de l’O.V.V se prescrit par 5 ans à compter de la prisée ou de 
la vente aux enchères publiques.
RAPPEL DE DÉFINITONS
Attribué à : signifie que l’œuvre a été exécutée pendant la période de production 
de l’artiste mentionné et que des présomptions désignent celui-ci comme l’auteur 
vraisemblable ou possible sans certitude.
Entourage de : le tableau est l’œuvre d’un artiste contemporain du peintre men-
tionné qui s’est montré très influencé par l’œuvre du Maître.
Atelier de : sorti de l’atelier de l’artiste, mais réalisé par des élèves sous sa direction.
Dans le goût de : l’œuvre n’est plus d’époque.
Suiveur de : l’œuvre a été exécutée jusqu’à cinquante années après la mort de 
l’artiste mentionné qui a influencé l’auteur.
ESTIMATIONS ET PRIX DE RÉSERVE
Le prix de vente estimé figure à côté de chaque lot dans le catalogue, il ne com-
prend ni les frais à la charge de l’acheteur, ni la TVA. Le prix de réserve est le prix 
minimum confidentiel arrêté avec le vendeur au-dessous duquel le bien ne sera 
pas vendu. Le prix de réserve ne peut être supérieur à l’estimation basse figurant 
dans le catalogue ou annoncée publiquement par le commissaire-priseur habilité et 
consignée au procès-verbal. Dans le cas où un bien ne comporterait pas de prix de 
réserve, la responsabilité de Marc-Arthur KOHN SARL ne serait pas engagée vis-à-vis 
du vendeur en cas de vente du bien concerné à un prix inférieur à l’estimation basse 
publiée dans le catalogue de vente.
ORDRES D’ACHAT ET ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
Les ordres d’achat se font par écrit à l’aide du formulaire prévu. Ce formulaire doit 
être adressé à Marc-Arthur KOHN SARL au plus tard deux jours ouvrés avant la 
vente, accompagné d’un RIB bancaire précisant les coordonnées de l’établissement 
bancaire et d’une copie de pièce d’identité de l’enchérisseur. Pour les achats impor-
tants, il pourra être demandé une lettre accréditive de la Banque. Dans le cas de plu-
sieurs ordres d’achat identiques, le premier arrivé aura la préférence. Les enchères 
par téléphone sont admises pour les clients qui ne peuvent se déplacer. À cet effet, 
le client retournera à Marc-Arthur KOHN SARL le formulaire susvisé. Dans les deux 
cas, il s’agit d’un service gracieux rendu au client. Marc-Arthur KOHN SARL et ses 
représentants ne porteront aucune responsabilité en cas d’erreur ou omission dans 
l’exécution des ordres reçus, comme en cas de non exécution de ceux-ci. Il convient 
aux acheteurs potentiels ayant laissé un ordre d’achat de s’informer le lendemain 
de la vente du résultat. À toutes fins utiles Marc-Arthur KOHN SARL se réserve le 
droit d’enregistrer les communications téléphoniques durant la vente. Les enregis-
trements seront conservés jusqu’au règlement du prix, sauf contestation.
ENCHÈRES
Pour une bonne organisation des ventes, les enchérisseurs potentiels sont invités 
à se faire connaître auprès de Marc-Arthur KOHN SARL avant la vente, afin de per-
mettre l’enregistrement de leurs données personnelles. Les acquéreurs potentiels 
devront justifier de leur identité et de leurs références bancaires. Les enchères 
suivent l’ordre des numéros au catalogue. Marc-Arthur KOHN SARL est libre de fixer 
l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y confor-
mer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de contesta-
tion au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs 
enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, 
soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « 
adjugé », ledit objet sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les 
enchérisseurs et tous les amateurs présents pourront concourir à cette deuxième 

mise en adjudication. Toute personne qui enchérit durant la vente est réputée le 
faire à titre personnel et agir en son nom propre. Elle en assume la pleine respon-
sabilité, à moins d’avoir préalablement fait enregistrer par Marc-Arthur KOHN SARL 
un mandat régulier précisant que l’enchère est réalisée au profit d’un tiers identifié. 
Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, Marc-Arthur 
KOHN SARL se réserve le droit de porter des enchères pour le compte du vendeur 
jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint. En revanche le vendeur n’est pas auto-
risé à porter lui-même des enchères directement ou par le biais d’un mandataire. 
Marc-Arthur KOHN SARL dirigera la vente de façon discrétionnaire, en veillant à la 
liberté des enchères et à l’égalité entre l’ensemble des enchérisseurs tout en respec-
tant les usages établis. Marc-Arthur KOHN SARL se réserve de refuser toute enchère, 
d’organiser les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer certains lots lors 
de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de séparer les lots.
CONVERSION DE DEVISES
La vente a lieu en euros. Un panneau convertisseur de devises est mis en place lors 
de certaines ventes à la disposition des enchérisseurs. Les informations y figurant 
sont fournies à titre indicatif seulement. Des erreurs peuvent survenir dans l’utilisa-
tion de ce système et Marc-Arthur KOHN SARL ne pourra en aucun cas être tenu 
responsable pour des erreurs de conversion de devises. Seules les informations 
fournies par le commissaire-priseur habilité en euros font foi.
FRAIS À LA CHARGE DE L’ACHETEUR
Les acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais suivants, frais dégressifs par 
tranche et par lot :
Jusqu’à 500 000 € : 25,20 % TTC (soit 21 % HT + TVA).
Au-delà de 500 000 € : 19 % TTC (soit 15,83 % HT + TVA).
Pour les lots en importation temporaire d’un pays tiers à l’Union Européenne, indi-
qués par un point °, il convient d’ajouter aux commissions et taxes indiquées ci-des-
sus, la TVA à l’import de 5,5 % du prix d’adjudication. En ce qui concerne les bijoux 
et pierres non montées, les montres, les automobiles, les vins et spiritueux et les 
multiples il convient d’ajouter aux commissions et taxes indiquées ci-dessus, la TVA 
à l’import de 20% du prix d’adjudication. Les taxes (TVA sur commission et TVA à 
l’import) peuvent être rétrocédées à l’adjudicataire sur présentation des justificatifs 
d’exportation hors CEE. Un adjudicataire CEE justifiant d’un numéro intracommu-
nautaire sera dispensé d’acquitter la TVA sur les commissions.
Pour plus d’informations et précision veuillez contacter le +33 (0)1.44.18.73.00.
PAIEMENT
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. Dans l’hypothèse où 
l’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer avant la vente, il devra justifier précisé-
ment de son identité ainsi que de ses références bancaires. L’adjudicataire pourra 
s’acquitter par les moyens suivants :
–	par virement bancaire en euros :  

BANQUE BRED, PARIS OPERA Centre des Affaires - 49, avenue de l’Opéra, 
75002 Paris.

	 Compte : 00510752997 06 Code banque : 10107 Code guichet : 00175
	 Code BIC : BREDFRPP - IBAN : FR76 1010 7001 7500 5107 5299 706
–	par carte bancaire VISA ou MasterCard sur présentation d’un justificatif d’identité. 

L’identité du porteur de la carte devra être celle de l’acheteur
–	en espèces en euros :
	 jusqu’à 1 000 € (adjudication + frais de vente) pour les particuliers ressortissants 

français
	 jusqu’à 15 000 € (adjudication + frais de vente) pour les particuliers ressortissants 

étrangers sur présentation de leur pièce d’identité.
–	par chèque bancaire certifié en euros avec présentation obligatoire de deux pièces 

d’identité en cours de validité.
Les chèques tirés sur une banque étrangère non encaissables en France ne sont pas 
acceptés. Les chèques et virements bancaires seront libellés en euros à l’ordre de 
Marc-Arthur KOHN SARL. L’acheteur ne devient propriétaire du bien adjugé qu’à 
compter du règlement intégral et effectif à Marc-Arthur KOHN SARL du prix, des 
commissions et des frais afférents. Dès l’adjudication prononcée, les objets adjugés 
sont placés sous l’entière responsabilité de l’acquéreur.
Il lui appartiendra de faire assurer les lots dès l’adjudication. Il ne pourra recourir 
contre Marc-Arthur KOHN SARL dans l’hypothèse ou par suite du vol, de la perte ou 
de la dégradation de son lot après l’adjudication, l’indemnisation qu’il recevra de 
l’assureur de Marc-Arthur KOHN SARL serait avérée insuffisante.
DÉFAUT DE PAIEMENT
Conformément à l’article 14 de la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de 
paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien 
est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire 
défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délais d’un mois 
à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.
Marc-Arthur KOHN SARL se réserve le droit de réclamer à l’adjudicataire  
défaillant :
–	des intérêts au taux légal,
–	le remboursement des coûts supplémentaires engagés par sa défaillance,
–	le paiement du prix d’adjudication ou :
–	la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est inférieur, 

ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères,
– la différence entre ce prix et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, 

ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.
Marc-Arthur KOHN SARL se réserve également le droit de procéder à toute com-
pensation avec les sommes dues par l’adjudicataire défaillant. Marc-Arthur KOHN 
SARL se réserve la possibilité d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire qui 
n’aurait pas respecté les présentes conditions générales de vente et d’achat de 
Marc-Arthur KOHN SARL.
DROIT DE PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’Etat français dispose d’un droit de préemption sur certaines œuvres d’art mises 
en vente publique. L’exercice de ce droit au cours de la vente est confirmé dans 
un délai de quinze jours à compter de la vente. Dans ce cas, l’Etat se substitue au 
dernier enchérisseur.
EXPORTATION ET IMPORTATION
L’exportation de tout bien de France, et l’importation dans un autre pays, peuvent 
être sujettes à autorisations (certificats d’exportation, autorisations douanières). Il est 
de la responsabilité de l’acheteur de vérifier les autorisations requises.
Pour toute information complémentaire, contacter le +33(0)1. 44.18.73.00.
ENLÈVEMENTS DES ACHATS
Aucun lot ne sera délivré à l’acquéreur avant acquittement de l’intégralité des 
sommes dues. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des 
objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Les frais de dépôt sont, en ce cas, 
à la charge de l’adjudicataire. Le dépôt n’entraîne pas la responsabilité de Marc-
Arthur KOHN SARL de quelques manières que ce soit. Il appartient à l’acquéreur de 
vérifier la conformité de son achat lors de sa remise. Tout bien en admission tem-
poraire en provenance d’un pays tiers à l’Union Européenne devra être dédouané 
à Paris. Marc-Arthur KOHN SARL est à votre disposition pour signaler les lots qui 
seront soumis à cette obligation.
MAGASINAGE
Tout objet/lot demeurant en salle le lendemain de la vente à 10 heures et ne fai-
sant pas l’objet d’une prise en charge par la société de ventes, est stocké au service 
Magasinage de l’Hôtel Drouot.
Le service Magasinage est payant selon le barème suivant :
Frais de dossier par lot TTC : 5€
Frais de stockage et d’assurance par lot TTC :

-	1€/jour les 4 premiers jours ouvrés 
-	1€ / 5€ / 10€ / 20€ / jour à partir du 5e jour ouvré, selon la nature du lot**

Les frais de dossier sont plafonnés à 50€ TTC par retrait.
Une réduction de 50% des frais de stockage est accordée pour les clients étrangers 
et les marchands de province sur justificatif.
Les frais de magasinage sont offerts pour les lots pris en charge par Drouot TRANS-
PORT (devis accepté dans les 10 jours suivants la vente)
Drouot Magasinage : 6bis rue Rossini – 75009 Paris – ouvert du lundi au samedi 
de 9h à 10h et de 13h à 18h – tél. +33(0)1.48.00.80.18 / 56 – mail : magasinage@
drouot.com
Drouot Transport : 9 rue Drouot – 75009 Paris – ouvert du lundi au vendredi de 9h 
à 13h et de 14h à 18h30 – tél : +33(0)1.48.00.22.49 – drouottransport@drouot.com
Aucun lot ne sera remis avant acquittement total des sommes dues et présentation 
du bordereau acquitté et/ou de l’étiquette de vente.
Tout objet/lot qui n’est pas retiré au service Magasinage dans un délai d’un an à 
compter de son entrée au magasinage sera réputé abandonné et sa propriété trans-
férée à Drouot à titre de garantie pour couvrir les frais de magasinage. 
**Sont considérés :
Très petits : les bijoux, les livres, les œuvres sur papier non encadrées, les lots dont 
le volume est inférieur à 0,10m3 et de moins de 10kg
Petits : les tableaux mesurant moins de 1,5 x 1,5 m, les lots d’un volume inférieur à 
0,10m3 et d’un poids compris entre 10 et 20 kg, les lots dont le volume est compris 
entre 0,10m3 et 0,50m3 et pesant moins de 20 kg
Moyens : Les tableaux mesurant plus de 1,5 x 1,5 m, les lots d’un volume inférieur à 
0,50m3 et d’un poids compris entre 20 et 50kg, les lots d’un volume compris entre 
0,50m3 et 2m3 et d’un poids inférieur à 50kg
Grands : les lots d’un poids supérieur à 50kg, les lots d’un volume supérieur à 2m3, 
les ensembles de mobilier.
ENLÈVEMENT DES OBJETS NON VENDUS
Les lots non vendus doivent être retirés dans les meilleurs délais par le vendeur, 
au plus tard dans les 15 jours suivant la vente publique. À défaut, les frais de dépôt 
des objets invendus seront supportés par le vendeur, au tarif habituel en pareille 
matière. Marc-Arthur KOHN SARL ne sera tenue d’aucune garantie à l’égard du ven-
deur concernant ce dépôt.
TERMS OF SALE AND BIDS
The sale will be conducted in Euros (€).
Purchasers pay in addition to the hammer price, a buyer’s premium from 0 to  
€ 500 000: 25,20% (21 % + VAT).
For amounts superior to € 500 000: 19% (15,83% + VAT).
Lots from outside the EEC: (indentified by an*). In addition to the commissions and 
taxes indicated above, an additional import VAT will be charged (7% of the hammer 
price, 20% for jewelry).
For any member of the EEC, non assembled stones are liable to VAT 20%.
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified only by even-
tual announcements made at the time of the sale noted into the legal records the-
reof. Prospective bidders should inspect the property before bidding to determine 
its condition, size, and wether or not it has been repaired, restored or repainted. 
Exhibitions prior to the sale at Marc-Arthur KOHN SARL or on the sale point per-
mits buyers to establish the condition of the works offered for sale, and therefore no 
claims will be accepted after the fall of the hammer. Pictures may differ from actual 
product.
BIDS
Biddings will be in accordance with the lot numbers listed in the catalogue or as an-
nounced by the auctioneer, and will be in increments determined by the auctioneer. 
The highest and last bidder will be the purchaser. Should the auctioneer recognize 
two simultaneous bids on an object, the lot will be put up for sale again and all those 
present in the sale room may participate in this second opportunity to bid.
ABSENTEE BIDS AND TELEPHONE BIDS
If you wish to make a bid in writing or a telephone bid, we have to receive no later 
than two days before the sale your instructions accompanied by your bank refe-
rences. In the event of identical bids, the earliest will take precedence. Telephone 
bids are a free service designed for clients unable to be present at an auction. Marc-
Arthur KOHN SARL cannot be held responsible for any problems due to technical 
difficulties.
STORAGE 
Any purchased lot that was not collected the day after the sale by 10am and that 
was not taken care by the auction house will be placed in Drouot storage facility.
Storage fees will be applicable as follow:
Administrative fees / lot VAT incl.: 5 €
Storage and insurance fees / lot VAT incl.:
- 1€ / day, the first 4 working days
- 1€ / 5€ / 10€ / 20€ /day, from the 5th working day, regarding the nature of the 
lot ***
Storage fees are capped at 50€ VAT incl. / withdrawal.
A 50% reduction on storage fees is applied for foreign clients and province traders 
on subtantiating document.
Storage fees are offered for lots shipped by Drouot TRANSPORT (shipping invoice 
accepted up to 10 days after the sale)
Drouot Magasinage: 6bis rue Rossini - 75009 Paris – From Monday to Saturday, 9am-
10am & 1pm-6pm - Tel. +33 (0) 1.48.00.80.18/56 - mail: magasinage@drouot.com
Drouot Transport: 9 rue Drouot – 75009 Paris- From Monday to Friday, 9am-1pm & 
2pm-6,5pm – Tel: +33(0)1.48.00.22.49 – mail: drouottransport@drouot.com
Lots shall be released upon production of the paid invoice and/or the lot’s label.
Any lot that has not been collected within a year after its arrival at Drouot storage 
facility will be considered abandoned and its property rights will be transferred to 
Drouot as a guarantee to cover storage fees.
***Are considered :
Very small: jewelry, books, works on paper without frame , lots with a volume up to 
0,10m3 and which weigh under 10kg
Small: paintings smaller than 1,5 x 1,5 m, lots with a volume under 0,10m3 and which 
weigh between 10kg and 20kg, lots with a volume between 0,10m3 and 0,50m3 and 
which weigh under 20kg
Medium: Paintings larger than 1,5 x 1,5 m, lots with a volume under 0,50m3 and a 
which weigh between 20kg  and 50kg, lots with a volume between 0,50m3 and 2m3 
and which weigh under 50kg
Large: lots with a volume above 2m3, lots which weigh above 50kg, groups of lots.
COLLECTION OF PURCHASES
If payment is made by cheque or by wire transfer, lots cannot be withdrawn until the 
payment has been cleared. From the moment the hammer falls, sold items will be-
come the exclusive responsibility of the buyer. The buyer will be solely responsible 
for the insurance. Marc-Arthur KOHN SARL assumes no liability for any damage to 
items. Buyers at Marc-Arthur KOHN SARL are requested to confirm with Marc-Arthur 
KOHN SARL before withdrawing their purchases. Kohn has several storage ware-
houses. An export
licence can take four or six weeks to process, although this time may be significantly 
reduced depending upon how promptly the buyer supplies the necessary informa-
tion to Marc-Arthur KOHN SARL.
Law and jurisdiction:
These Conditions of purchase are governed by french law exclusively.
Any dispute shall be submitted to the exclusive jurisdiction of the Courts of Paris.

For variety of reasons Marc-Arthur KOHN SARL reserves the right to record all tele-
phone calls during the auction. Such records shall be kept until complete payement 
of the auction price, except claims.

Toutes les conversations téléphoniques sont susceptibles d’être enregistrées.

DIPLÔMÉ DE L’ÉCOLE DU LOUVRE
COMMISSAIRE PRISEUR JUDICIAIRE APPRÉCIATEUR AU CRÉDIT MUNICIPAL DE PARIS
MARC-ARTHUR KOHN - Maison de ventes aux enchères, loi du 10 juillet 2000, modifiée par la loi du 20 juillet 2011- Agrément n°2002-418
CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE	
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Arts d’Afrique



	 4	 JUIN 2017

3
MASQUE
Dans le style Tchowé - Congo
Bois
H. 46 cm

€ 80 - 120

4
STATUETTE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 24 cm

€ 50 - 80

5
STATUETTE
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 67 cm

€ 80 - 120

6
STATUETTE
Dans le style Fang - Gabon 
Bois
H. 72 cm

€ 80 - 120

7
STATUETTE
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 75 cm

€ 80 - 120

1 
RÉCIPIENT
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 48 cm

€ 100 - 150

2
MASQUE
Dans le style Yoruba 
Bois
H. 44 cm

€ 100 - 150
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8
STATUETTE
Dans le style Baoulé – Côte d’Ivoire
Bois
H. 68 cm

€ 120 - 150

9
STATUETTE
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 57 cm

€ 120 - 150

10
STATUETTE
Dans le style Baoulé – Côte d’Ivoire
Bois
H. 67 cm

€ 120 - 150

11
STATUETTE
Dans le style 
Fang - Gabon
Bois
H. 62 cm

€ 80 - 120

12
STATUETTE
Dans le goût 
Baoulé – Côte d’Ivoire
Bois
H. 48 cm

€ 80 - 120

13
STATUETTE 
Dans le style 
Baoulé – Côte d’Ivoire
Bois
H. 58 cm

€ 80 - 120

14
STATUETTE
Dans le style 
M’Ba – Congo
Bois
H. 49 cm

€ 80 - 120

15
STATUETTE
Dans le style 
Fang - Gabon
Bois
H. 63 cm

€ 80 - 120



16 
MASQUE
Dans le goût Izi 
Nigéria
Bois
H. 50 cm

€ 30 - 50

17
MASQUE
Dans le style Yahouré 
Côte d’Ivoire
Bois
H. 34 cm

€ 50 - 80 

18
MASQUE
Dans le style Fang 
Gabon
Bois
H. 49 cm

€ 30 - 50

20 
MASQUE
Dans le stylé 
Mendé - Sierra Leone
Bois
H. 38 cm

€ 50 - 80

21
MASQUE
Dans le style Igbo
Bois
H. 43 cm

€ 50 - 80

22
MASQUE
Dans le goût 
Bamun - Cameroun
Bois
H. 44 cm

€ 50 - 80

23
MASQUE
Dans le goût 
Guro - Côte d’ivoire
Bois
H. 40 cm

€ 50 - 80

19 
TÊTE
Dans le style Fang 
Gabon
Bois
H. 36 cm

€ 30 - 50
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24
STATUETTE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 44 cm

€ 50 - 80

25
STATUETTE
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 68 cm

€ 80 - 120 

26
STATUETTE
Dans le style Ambété - Gabon
Bois
H.  50 cm

€ 50 - 80 

27 
CANNE « AFRIQUE »
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 120 cm

€ 50 - 80

30 
CANNE « AFRIQUE »

Dans le goût de l’art africain
Bois

H. 120 cm

€ 50 - 80

28
APPUI-NUQUE
Dans le style de l’art africain
Bois
H. 37 cm

€ 50 - 80

29
APPUI-NUQUE
Dans le style de l’art africain
Bois
H. 28 cm

€ 50 - 80
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34
STATUETTE 
Dans le goût 
Punu - Gabon
Bois
H. 52 cm

€ 30 - 50

35
STATUETTE
Dans le style 
Fang - Gabon
Bois
H. 56 cm

€ 30 - 50

36 
STATUETTE
Dans le goût 
Songié – Congo
Bois
H. 58 cm

€ 50 - 80

37
STATUETTE
Dans le style 
Fang - Gabon
Bois
H. 63 cm

€ 50 - 80

38
STATUETTE
Dans le style 
Baoulé – Côte d’Ivoire
Bois
H. 59 cm

€ 50 - 80

31
STATUETTE
Dans le style Songié – Congo
Bois
H. 61 cm

€ 80 - 120

32
STATUETTE
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 60 cm

€ 80 - 120

33
STATUETTE
Dans le style Baoulé – Côte d’Ivoire
Bois
H. 50 cm

€ 50 - 80
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41 
LIT
Dans le style Senoufo - Côte d’Ivoire
Bois
L. 127 cm

€ 30 - 50

39
RELIQUAIRE
Dans le style Kota - Gabon
Bois et métal
H. 72 cm
€ 100 - 150

40 
RELIQUAIRE
Dans le style Kota - Gabon
Bois et métal
H. 63 cm

€ 100 - 150



	 10	

42
STATUETTE
Dans le goût 
Atié - Côte d’Ivoire
Bois
H. 60 cm

€ 50 - 80 

43
STATUETTE 
Dans le goût 
de l’art africain
Bois
H. 55 cm

€ 50 - 80 

44 
DEUX STATUETTES
Dans le style Bangwa 
Cameroun
Bois
H. 100 et 104 cm

€ 100 - 150

45
STATUETTE 
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 43 cm

€ 30 - 50 

46
STATUETTE 
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 60 cm

€ 30 - 50 

47
STATUETTE
Dans le goût Kuba – Congo
Bois
H. 68 cm

€ 50 - 80

48
STATUETTE
Dans le style 
Bena Luda - Congo
Bois
H. 63 cm

€ 30 - 50 

49
STATUETTE
Dans le style Kongo – Congo
Bois
H. 42 cm

€ 30 - 50 
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54
MASQUE
Dans le style Aduma - Gabon
Bois
H. 34 cm

€ 30 - 50

55
MASQUE
Dans le style Aduma - Gabon
Bois
H. 35 cm

€ 30 - 50

56
MASQUE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 35 cm

€ 30 - 50

57
MASQUE
Dans le goût de l’art africain du Gabon
Bois
H. 40 cm

€ 30 - 50

50
MASQUE 
Dans le style Punu - Gabon
Bois
H. 28 cm

€ 30 - 50

51
MASQUE 
Dans le style Punu - Gabon
Bois
H. 34 cm

€ 30 - 50

52
MASQUE 
Dans le style Ogeni - Nigeria
Bois
H. 29 cm

€ 30 - 50

53
MASQUE 
Dans le style Punu - Gabon
Bois
H. 30 cm

€ 30 - 50
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58
STATUETTE
Dans le goût Yombé – Congo
Bois
H. 51 cm

€ 50 - 80

59
STATUETTE 
Dans le style Yombé – Congo
Bois
H. 47 cm

€ 50 - 80

60
STATUETTE
Dans le goût Luba – Congo
Bois
H. 49 cm

€ 50 - 80

61
MASQUE 
Dans le style Mendé - Sierra Leone
Bois
H. 37 cm

€ 30 - 50

62
STATUETTE
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 53 cm

€ 50 - 80

63
STATUETTE
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 58 cm

€ 50 - 80

64
MASQUE
Dans le goût de l’art 
africain
Bois
H. 26 cm

€ 30 - 50
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65
MASQUE
Dans le style Igbo - Nigéria
Bois
H. 22 cm

€ 30 - 50

66
MASQUE
Dans le style Vuvi - Gabon
Bois
H. 30 cm

€ 30 - 50

67
MASQUE
Dans le style Vuvi - Gabon
Bois
H. 29 cm

€ 30 - 50

68
MASQUE
Dans le style Vuvi - Gabon
Bois
H. 27 cm

€ 30 - 50

69
MASQUE
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 57 cm

€ 30 - 50

70
MASQUE 
Dans le style Kota - Gabon
Bois
H. 53 cm

€ 30 - 50

71
MASQUE
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 59 cm

€ 30 - 50



74
MASQUE
Dans le style Kwélé 
Gabon
Bois
H. 32 cm

€ 30 - 50

72
MASQUE
Dans le style Punu, Gabon
Bois. H. 42 cm

€ 30 - 50

73
VASE
Dans le goût de l’art africain
Bois. H. 40 cm

€ 30 - 50

75
TOTEM
Dans le goût de l’art africain
Pierre
H. 158 cm

€ 30 - 50

76
TOTEM
Dans le goût de l’art africain
Pierre
H. 159 cm

€ 30 - 50

77
TOTEM

Dans le goût  de l’art africain
Pierre

H. 160 cm

€ 30 - 50

78
TOTEM

Dans le goût de l’art africain
Pierre

H. 158 cm

€ 30 - 50
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82
MASQUE
Dans le style Kwélé - Gabon
Bois
H. 37 cm

€ 20 - 30

83
MASQUE
Dans le style Kwélé - Gabon
Bois
H. 37 cm

€ 20 - 30

84
MASQUE
Dans le style Kwélé - Gabon
Bois
H. 31 cm

€ 20 - 30

80
STATUETTE

Dans le goût de l’art africain
Terre cuite

H. 47 cm
€ 50 - 80 

79
TÊTE
Dans le goût de l’art africain
Terre cuite
H. 32 cm

€ 50 - 80

81
TÊTE
Dans le goût de l’art africain
Terre cuite
H. 28 cm

€ 50 - 80

85
ENSEMBLE DE CINQ STATUETTES ET TÊTES
Dans le goût de l’art africain
Terre cuite
H. 43 – 26 – 29 – 34 – 43 cm

€ 100 - 150
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86
STATUETTE
Dans le goût Fang - 
Gabon
Bois
H. 46 cm

€ 30 - 50

87
STATUETTE 
Dans le goût de l’art 
africain
Bois
H. 34 cm

€ 30 - 50

88
STATUETTE
Dans le goût Punu - 
Gabon
Bois
H.  40 cm

€ 30 - 50

89
STATUETTE
Dans le style Baoulé 
Côte d’Ivoire
Bois
H.  34 cm

€ 30 - 50

90
STATUETTE
Dans le goût de l’art 
africain
Bois
H. 52 cm

€ 30 - 50

91
STATUETTE 
Dans le style Fang 
Gabon
Bois
H. 60 cm

€ 50 - 80

92
STATUETTE 
Dans le style Kongo 
Congo
Bois
H. 61 cm

€ 50 - 80

93
STATUETTE 
Dans le style Baoulé 
Côte d’Ivoire
Bois
H. 59 cm

€ 50 - 80

94
STATUETTE 
Dans le style Bembé 
Congo
Bois
H. 48 cm

€ 30 - 50

95
STATUETTE
Dans le goût Fang 
Gabon 
Bois
H. 65 cm

€ 30 - 50

96
STATUETTE
Dans le goût Punu 
Gabon
Bois
H. 53 cm

€ 30 - 50
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97
STATUETTE 
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 31 cm

€ 30 - 50

98
COUPE
Dans le style Kuba - Congo
Bois
H. 34 cm

€ 30 - 50

99
STATUETTE 
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 45 cm

€ 30 - 50

100
STATUETTE
Dans le style Luba 
Congo
Bois
H. 54 cm

€ 30 - 50 

101
STATUETTE
Dans le style Yomba 
Nigéria
Bois
H. 66 cm

€ 30 - 50

102
Statuette
Dans le style Tchowé 
Congo
Bois
H. 58 cm

€ 40 - 60
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107 
STATUETTE
Dans le goût de l’art 
africain
Bois
H. 74 cm

€ 30 - 50

108
STATUETTE
Dans le goût de l’art 
africain
Bois
H. 80 cm

€ 30 - 50

109
MASQUE
Dans le goût de l’art 
africain
Bois
H. 80 cm

€ 30 - 50

110
STATUETTE
Dans le goût de l’art 
africain
Bois
H. 72 cm

€ 30 - 50

111
STATUETTE 
Dans le style Fang 
Gabon
Bois
H. 75 cm

€ 30 - 50

112
STATUETTE 
Dans le style Fang 
Gabon
Bois
H. 72 cm

€ 30 - 50

103
MASQUE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 30 cm

€ 20 - 30

104
MASQUE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 42 cm

€ 20 - 30

105
MASQUE
Dans le style Punu - Gabon
Bois
H. 38 cm

€ 20 - 30

106
MASQUE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 30 cm

€ 20 - 30
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113
STATUE « REINE BANGWA »
Dans le style Bangwa - Cameroun
Bois
H. 204 

€ 200 - 300

114
STATUE « REINE BANGWA »
Dans le style Bangwa - Cameroun
Bois
H. 204 cm

€ 200 - 300
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115
MASQUE
Dans le style Ligbi - Côte d’Ivoire
Bois
H. 41 cm

€ 20 - 30

116
MASQUE
Dans le style Punu - Gabon
Bois
H. 27 cm

€ 20 - 30

117
MASQUE
Dans le goût Téké - Congo
Bois
H. 29 cm

€ 20 - 30

118
MASQUE
Dans le goût Bété - Côte d’Ivoire
Bois
H. 29 cm

€ 20 - 30

119 
MASQUE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 25 cm

€ 20 - 30

120
OBJET
Dans le style de l’art africain
Bois
H. 34 cm

€ 20 - 30

121
MASQUE
Dans le style Grébo - Côte d’Ivoire
Bois
H. 40 cm

€ 20 - 30

123
STATUETTE

Dans le style Luba – Congo
Bois

H. 73 cm

€ 30 - 50

124
APPUI-NUQUE 
Dans le style Schankadi – Congo
Bois
H. 40 cm

€ 50 - 80

122 
APPUI-NUQUE 

Dans le style Schankadi – Congo
Bois

H. 40 cm

€ 50 - 80



125
DEUX MASQUES
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 58 et 64 cm

€ 80 - 120

127
STATUETTE
Dans le style Songié 
Congo
Bois
H. 67 cm

€ 50 - 80

128
STATUETTE
Dans le style Songié 
Congo
Bois 
et technique mixte
H. 76 cm

€ 50 - 80

126
RELIQUAIRE

Dans le style Kota 
Gabon

Bois et métal
H. 63 cm

€ 50 - 80



129
STATUE 
« REINE BANGWA »
Dans le style 
Bangwa - Cameroun
Bois
H. 210 cm

€ 200 - 300

130
TOTEM
Dans le goût de l’art africain
Pierre
H. 159 cm

€ 30 - 50
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138
STATUETTE
Dans le style Tchowé - Congo
Bois
H. 57 cm

€ 40 - 60

135
STATUETTE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 67 cm

€ 30 - 50

136
STATUETTE
Dans le style Baoulé, Côte d’Ivoire
Bois
H. 68 cm

€ 30 - 50

137
STATUETTE
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 68 cm

€ 30 - 50

131
MASQUE
Dans le style Dan - Côte d’Ivoire
Bois
H. 29 cm

€ 20 - 30

132
MASQUE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 33 cm

€ 20 - 30

133
MASQUE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 24 cm

€ 20 - 30

134
MASQUE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 22 cm

€ 20 - 30



139
MASQUE
Dans le style Gélédé - Nigéria
Bois
H. 29 cm

€ 20 - 30

140
MASQUE
Dans le style Bété - Côte d’Ivoire
Bois
H. 30 cm

€ 20 - 30

141
MASQUE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 33 cm

€ 20 - 30

142
MASQUE
Dans le goût Punu - Gabon
Bois
H. 40 cm

€ 20 - 30

146
STATUETTE
Dans le style 
Luba - Congo
Bois
H. 64 cm

€ 30 - 50

147
STATUETTE
Dans le goût de l’art 
africain
Bois
H. 53 cm

€ 30 - 50

148
BAS DE TAMBOUR
Dans le goût de l’art 
africain
Bois
H. 48 cm

€ 30 - 50

149
STATUETTE 
Dans le style Fang 
Gabon
Bois
H. 51 cm

€ 30 - 50

150
STATUETTE 
Dans le style Mendé 
Ghana
Bois
H. 61 cm

€ 30 - 50

145
MASQUE
Dans le style Kwélé - Gabon
Bois
H. 37 cm

€ 20 - 30

143
MASQUE
Dans le goût 
Guro - Côte d’Ivoire
Bois
H. 44 cm

€ 20 - 30

144
MASQUE
Dans le goût de l’art africain
Bois. H. 29 cm

€ 20 - 30
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151 
RELIQUAIRE
Dans le style Kota 
Gabon
Bois et métal
H. 68 cm

€ 50 - 80

152
TABOURET
Dans le style Luba - Congo
Bois
H. 57 cm

€ 50 - 80

153
TABOURET
Dans le style Tchowé - Congo
Bois
H. 56 cm

€ 50 - 80

154
TABOURET
Dans le style Luba - Congo
Bois
H. 55 cm

€ 50 - 80

155
TABOURET
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 62 cm

€ 50 - 80



165
APPUI-NUQUE 
Dans le style Schankadi - Congo
Bois
H. 27 cm

€ 30 - 50

163
APPUI-NUQUE
Dans le style Schankadi - Congo
Bois
H. 30 cm

€ 30 - 50

164
STATUETTE
Dans le style Kuyu - Congo
Bois
H. 68 cm

€ 30 - 50

156 
PIPE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 30 cm

€ 20 - 30

157 
PIPE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 35 cm

€ 20 - 30

158 
PIPE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 33 cm

€ 20 - 30

159
MASQUE 
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 30 cm

€ 20 - 30

160
MASQUE 
Dans le goût Tchowé - Congo
Bois
H. 27 cm

€ 20 - 30

161
MASQUE 
Dans le goût Punu - Gabon
Bois
H. 28 cm

€ 20 - 30

162
MASQUE 
Dans le goût Tchowé - Congo
Bois
H. 24 cm

€ 20 - 30
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166 
STATUETTE
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 98 cm

€ 50 - 80



167 
RELIQUAIRE
Dans le style Kota - Gabon
Bois 
H. 57 cm

€ 50 - 80

168
RELIQUAIRE

Dans le style Kota - Gabon
Bois

H. 58 cm

€ 50 - 80

169
STATUETTE
Dans le goût 
de l’art africain
Bois
H. 48 cm

€ 30 - 50

170
STATUETTE 
Dans le style 
Kongo - Congo
Bois
H. 45 cm

€ 30 - 50

171
STATUETTE
Dans le goût 
Baga - Mali
Bois
H. 54 cm

€ 30 - 50

172
STATUETTE
Dans le goût 
Yuruba - Nigeria
Bois
H. 50 cm

€ 30 - 50

173
STATUETTE
Dans le goût 
Kongo - Congo
Bois
H. 50 cm

€ 30 - 50

174
STATUETTE
Dans le goût 
Yombé-Congo
Bois
H. 45 cm

€ 30 - 50
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175
SIÈGE « ROYAL »
Dans le style Bamiléké - Cameroun
Bois
H. 120 cm

€ 50 - 80

176
MASQUE 
Dans le style 
Kubac - Congo
Bois
H. 22 cm

€ 30 - 50

177
MASQUE 
Dans le style 
Kubac - Congo
Bois
H. 40 cm

€ 30 - 50

178
TÊTE
Dans le style 
Bénin - Bénin
Bois
H. 39 cm

€ 30 - 50

179
STATUETTE
Dans le goût 
de l’art africain
Bois
H. 35 cm

€ 30 - 50

180
MASQUE
Dans le goût Mendé 
Sierra Leone
Bois
H. 40 cm

€ 30 - 50
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181
SCULPTURE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 25 cm

€ 20 - 30

182
MASQUE
Dans le style Mendé - Sierra Leone
Bois
H. 37 cm

€ 20 - 30

183
MASQUE
Dans le style Mendé - Sierra Leone
Bois
H. 39 cm

€ 20 - 30

184
MASQUE 
Dans le style Bamiléké - Cameroun
Bois
H. 40 cm

€ 20 - 30
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185 
STATUETTE 
Dans le style 
Mumuyé - Nigéria
Bois
H.  96 cm

€ 50 - 80

186
STATUETTE
Dans le goût 
de l’art africain
Bois
H. 84 cm

€ 50 - 80

187
STATUETTE 
Dans le style 
Bambara - Mali
Bois
H. 84 cm

€ 50 - 80

188 
STATUETTE
Dans le style 
Igbo - Nigéria
Bois
H. 92 cm

€ 50 - 80

189
STATUETTE 
Dans le style 
Mumuyé - Nigéria
Bois
H. 95 cm

€ 50 - 80
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194
STATUETTE
Dans le style Mangbetu - Congo
Bois
H. 60 cm

€ 50 - 80

195
STATUETTE
Dans le goût Fang - Gabon
Bois
H. 66 cm

€ 50 - 80

196
STATUETTE
Dans le style 
Fang - Gabon 
Bois
H. 57 cm

€ 50 - 80

197
STATUETTE
Dans le style 
Baoulé - Côte d’Ivoire
Bois
H. 64 cm

€ 50 - 80

198
STATUETTE
Dans le style 
Dan - Côte d’Ivoire
Bois
H. 59 cm

€ 50 - 80

199
STATUETTE
Dans le goût de l’art 
africain
Bois
H. 63 cm

€ 50 - 80

190
MASQUE 
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 54 cm

€ 20 - 30

191
MASQUE 
Dans le goût de l’art africain
Bois
H.33 cm

€ 20 - 30

192
MASQUE 
Dans le style Kongo - Cameroun
Bois
H. 30 cm

€ 20 - 30

193
MASQUE 
Dans le style Fang - Gabon
Bois
H. 45 cm

€ 20 - 30
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201 
STATUE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 180 cm

€ 200 - 300

200 
STATUE « REINE BANGWA »
Dans le style Bangwa - Cameroun
Bois
H. 180 cm

€ 200 - 300



 34 

202
CANNE « AFRIQUE »
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 102 cm

€ 30 - 50

203
CANNE « AFRIQUE »
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 99 cm

€ 30 - 50

204
CASQUE
Métal
H. 37 cm

€ 10 - 20

205
CANNE « AFRIQUE »

Dans le goût de l’art africain
Bois

H. 104 cm

€ 30 - 50

207
STATUETTE
Dans le goût Fang
Gabon 
Bois
H. 64 cm

€ 30 - 50

208
STATUETTE
Dans le goût Yoruba 
Bois
H. 62 cm

€ 30 - 50

209
STATUETTE
Dans le goût Mangbetu
Congo
Bois
H. 60 cm

€ 30 - 50

206
CANNE « AFRIQUE »

Dans le goût de l’art africain
Bois

H. 120 cm

€ 30 - 50
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211 
STATUETTE 
Dans le goût Kota - Gabon
Bois
H. 74 cm

€ 20 - 30

212
STATUETTE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 65 cm

€ 20 - 30

210
FÉTICHE
Dans le goût Fon
Bois
H. 60 cm

€ 20 - 30

213 
SIÈGE « ROYAL »
Dans le style 
Bamun - Cameroun
Bois
H. 160 cm

€ 200 - 300
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216
STATUE « REINE BANGWA »
Dans le style Bangwa - Cameroun
Bois
H. 169 cm

€ 150 - 200

217
STATUE « REINE BANGWA »
Dans le style Bangwa - Cameroun
Bois
H. 170 cm

€ 150 - 200

218
STATUE « REINE BANGWA »
Dans le style Bangwa - Cameroun
Bois
H. 166 cm

€ 150 - 200

214 
STATUETTE
Dans le goût de l’art africain
Bois
H. 73 cm

€ 30 - 50

215
SIÈGE
Dans le style Luba - Congo
Bois
H. 58 cm

€ 30 - 50
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223 
DEUX STATUETTES 
Dans le style Bangwa - Cameroun
Bois
H. 97 cm

€ 150 - 200

219 
STATUETTE
Dans le goût Bénin 
Bénin
Bronze
H. 44 cm

€ 30 - 50

220 
STATUETTE
Dans le goût Bénin 
Bénin
Bronze
H. 35 cm

€ 30 - 50

221
STATUETTE
Dans le goût Bénin 
Bénin
Bronze
H. 44 cm

€ 30 - 50

222 
STATUE « REINE BANGWA »
Dans le style 
Bangwa - Cameroun
Bois
H. 200 cm

€ 200 - 300
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224 
PAIRE DE PORTES
Afrique du Nord
Bois
H. 217 cm

€ 200 - 300

225
PAIRE DE FAUTEUILS 
« AUX FEUILLAGES »
Inde, XIXe siècle
Bois, traces de dorure
H. 97 cm, L. 81 cm 
P. 81 cm

€ 100 - 200
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Arts d’Asie

Détail du lot 237
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226
DAME DE COUR 
Chine, dynastie Han, (206 av. J.C. – 220 ap. J.C.)
Poterie, traces de polychromie
H. 74 cm, L. 30 cm, P. 15 cm

€ 600 - 800

Test de thermoluminescence OXFORD AUTHENTIFICATION Ltd 
n° C117d41 en date du 15 mai 2017

227 
CHAMEAU
Chine, dynastie TANG (618-906)
Terre cuite vernissée Sancai
H. 63 cm, L. 43 cm, P. 15 cm

€ 1 500 – 2 000

Test de thermoluminescence 
OXFORD AUTHENTIFICATION Ltd 
n° C117d37 en date du 9 mai 2017
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228
CHEVAL
Chine, dynastie TANG (618-906)
Terre cuite, traces de polychromie 
H. 57 cm, L. 52,6 cm, P. 26,6 cm
Accident à une jambe

€ 1 000 – 1 500

Test de thermoluminescence 
OXFORD AUTHENTIFICATION Ltd n° C117d38 
en date du 9 mai 2017

229 
DROMADAIRE
Chine, dynastie TANG (618-906)
Poterie, traces de polychromie 
H. 72 cm, L. 54 cm, P. 25 cm

€ 1 500 - 2 000

Test de thermoluminescence OXFORD 
AUTHENTIFICATION  Ltd n° C117d40 
en date du 9 mai 2017
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230 
CHEVAL
Chine, dynastie TANG (618-906)
Terre cuite vernissée 
H. 47 cm, L. 42 cm, P. 14 cm

€ 800 – 1 200

Test de thermoluminescence OXFORD 
AUTHENTIFICATION Ltd n° C117d39 en date du 9 
mai 2017

231
CHAMEAU
Chine, dynastie TANG (618-906)
Terre cuite vernissée 
H. 54 cm, L. 38 cm, P. 14 cm

€ 1 000 – 1 500

Test de thermoluminescence OXFORD 
AUTHENTIFICATION Ltd n° C117d43 
en date du 9 mai 2017
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233
DAME DE COUR
Chine, dynastie Ming (1368-1648)
Terre cuite peinte
H. 41 cm

€ 300 – 500

Test de thermoluminescence 
OXFORD AUTHENTIFICATION 
Ltd n° C117d36 en date du 9 
mai 2017

234
DAME DE COUR
Chine, dynastie Ming (1368-1648)
Terre cuite peinte
H. 41 cm

€ 300 – 500

Test de thermoluminescence 
OXFORD AUTHENTIFICATION 
Ltd n° C117d42 en date du 9 
mai 2017

232
BOÎTE AUX DRAGONS

Chine, époque Ming
Or, jade et pierres fines
Inscription au dessous

H. 4 cm, L. 7 cm, P. 6 cm

€ 3 000 – 5 000
Vue de dessus
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236
GRANDE STATUETTE DE GUANYIN 
AVEC LONGNÜ ET SHANCAI
Chine, époque Kangxi (1662-1722)
Porcelaine émaillée blanche
H. 36,5 cm, L. 17 cm, P. 9 cm
Accidents et manques 

€ 4 000 - 6 000

Référence
Pièce similaire reproduite dans P. J. Donnelly, 
Blanc de Chine, Faber and Faber, London, 1969, n°75

Expert : Cabinet Portier

Assise sur un rocher autour duquel courent deux 
dragons, elle tient un enfant sur ses genoux.
À sa gauche est posé un livre

235 
STATUETTE DE BUDAI
Chine, XVIIIe - XIXe siècle
Porcelaine émaillée blanc de Chine 
Debout sur un rocher et tenant de sa 
main droite une boule, de sa main 
gauche le pan de sa robe
H. 22 cm, L. 12 cm, P. 8 cm
Restaurations 

€  800 - 1 000

Expert : Cabinet Portier
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237
GUANYIN
Chine, époque Qing (1644-1911)
Porcelaine émaillée blanc de Chine
H. 85 cm, L. 21 cm, P. 22 cm
Restaurations et fêlures 

€ 6 000 - 8 000

Expert : Cabinet Portier

Debout sur un nuage, les mains tenant 
un rouleau.
Au dos, la marque à quatre caractères 
incisée Bo Ji Yu Ren
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240 
GUANYIN ASSISE EN PADMASANA
Chine, époque Kangxi (1662-1722)
Porcelaine émaillée bleu turquoise et manganèse
Posée un socle en forme de double lotus, devant une mandorle auréolée, 
elle est accompagnée de Longnü et Shancai, les mains en dhyana mudra 
(geste de la méditation)
H. 23,5 cm, L. 14 cm, P. 8 cm
Fêlures de cuisson, restaurations

€ 1 000 - 1 500

Expert : Cabinet Portier

239
CHENWU ASSIS SUR SON TRONE
Chine, époque Kangxi (1662-1722)
Porcelaine émaillée bleu turquoise et manganèse sur le biscuit
Accompagné de deux enfants, le serpent et la tortue posés à ses pieds
H. 25,6 cm, L. 14 cm, P. 8 cm
Restauration à la tête de l’un des enfants 

€ 1 000 - 1 500

Expert : Cabinet Portier

Étiquette de collection au dos

238
VASE LIBATOIRE AUX RINCEAUX 
Chine, époque Qianlong
Emaux cloisonnés et cuivre doré
H. 11 cm, diam. 9 cm
Petits enfoncements et petits manques

€ 500 - 800
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241
PAIRE DE CRAPAUDS À TROIS PATTES 
Chine, XVIIIe siècle
Porcelaine émaillée bleu turquoise
H. 13 cm, L. 19 cm, P. 12 cm
Restauration à une patte, petits défauts de cuisson sur deux pattes

€ 4 000 - 6 000

Expert : Cabinet PORTIER
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242
JEUNES FEMMES 
Chine, époque Qianlong (1736-1795) pour la porcelaine
France, époque Louis XVI, vers 1775 pour la monture 
Porcelaine émaillée polychrome de la famille rose et bronzes dorés
Chacune tient un vase en forme de fleur de lotus formant vase. Leurs épaules 
sont ornées d’une écharpe verte à trois médaillons de fleurs de lotus sur un 
fond de plumes. La robe émaillée rose et semis de fleurs sur fond de spirales 
est nouée par une ceinture brune
Sujets : H. 29 cm
Base : H. 8 cm, diam. : 15 cm
Restaurations

€ 30 000 – 40 000

Provenance
Ancienne collection André et Lydie Hammel, Paris

Expert : Cabinet Portier

Statuette de jeune femme portant un bougeoir, 
porcelaine émaillée polychrome, vers 1730-1750. 
Londres, Victoria and Albert Museum, inv. FE.23A-1978
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243
PAIRE DE VASES « GU »
Chine, époque Qianlong (1736-1795)
Bronze doré et émaux cloisonnés
H. 34 cm, diam. 16 cm
Petits manques d’émail, l’un légèrement cabossé 

€ 6 000 - 8 000

Expert : Cabinet Portier

À décor de chauve-souris survolant des fleurs de lotus stylisées dans leur feuillage sur fond bleu 
turquoise. Les parties inférieures et supérieures sont ornées d’une frise de feuilles de bananier.
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244
VASE DE FORME BALUSTRE
Chine, XIXe siècle 
Porcelaine blanche craquelée et bronze doré
Vase : H. 36 cm 
H. Totale : 57 cm
L’état de la porcelaine sous la monture n’est pas garanti

€ 4 000 - 5 000

Expert Cabinet Portier

À décor sculpté en relief de cinq dragons pourchassant 
la perle sacrée parmi les nuages.
Monture en bronze doré ajouré de quatre têtes de 
dragons formant pied.
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246
VASE «AUX FLEURS»
Chine, XIXe siècle
Bronze et émaux cloisonnés
H. 61 cm, diam. 49 cm

€ 1 000 - 1 500

245
VASE DE FORME « MEIPING »
Chine, XIXe siècle
Bronze doré et émaux cloisonnés
A décor de fleurs de lotus stylisées dans leur 
feuillage sur fond bleu turquoise. L’épaulement est 
orné de deux dragons pourchassant la perle sacrée 
parmi les nuages sur fond bleu foncé. Le pied est 
agrémenté d’une frise de feuilles de bananier 
H. 32 cm, diam. 21 cm
Restaurations et manques d’émail 

€ 1 500 - 2 000

Expert : Cabinet Portier
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247
PAIRE DE CHIMÈRES 
Japon, XIXe siècle
Bronze patiné 
L’une cornue, l’autre avec une boule sur la tête, 
la dernière tenant un serpent dans sa gueule 
H. 36 cm, L. 32 cm, P. 12 cm
Manque une langue à l’un - repatinées

€ 2 000 - 3 000

Expert : Cabinet Portier
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248
GUÉRIDON JAPONISANT
Chine, dynastie Qing, époque Qianlong (1735-1799) 
pour le plateau
Paris, vers 1875 pour le piètement 
Bronze patiné et émaux cloisonnés
H. 72 cm, L. 65 cm, P. 65 cm

€ 40 000 - 60 000

Le plateau circulaire, provenant de Chine, en émaux 
cloisonnés présente une riche ornementation sur fond blanc 
de végétaux et oiseaux. Il est enchâssé dans une baguette 
en bronze patiné à frise feuillagée ajourée. Il repose sur 
un piètement tripode à motifs de têtes de dragons centré 
d’un brûle-parfum orné d’un chien de fô. Ce meuble est 
caractéristique des productions parisiennes des années 
1870-1880 alors que le goût pour l’Orient est à son apogée. 
Des artistes, tels qu’Edouard Lièvre (1828-1886) et des 
maisons comme l’Escalier de Cristal ou Marnyhac réalisèrent 
alors des meubles et objets d’ameublement fortement 
influencés par l’iconographie chinoise et japonaise.
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249
VASE DE FORME « HU »
Chine, XIXe siècle
Bronze doré et émaux cloisonnés
Monture en bronze doré (redoré)
H. 57 cm, L. 38 cm, P. 31 cm
Petits manques d’émail et petites restaurations 

€ 6 000 - 8 000

Expert : Cabinet Portier

À décor de quatre médaillons sur chaque face ornés de fleurs des quatre saisons: canards parmi les fleurs de 
lotus, daims sous les pins, paons et pivoines, paons et chrysanthèmes, papillons et iris, oiseaux et cerisiers 
en fleurs, carpes et pivoines, papillons parmi les fleurs de pêcher. L’épaulement est agrémenté de caractères 
«shou» stylisés et le col d’une frise de fleurs de lotus dans leur feuillage. Deux anses en forme de têtes de qilin
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250 
IMPORTANTE PAIRE DE LAN CAIHE 
Chine, XIXe siècle
Grès émaillé polychrome
H. 76 cm, L. 45 cm, P. 25 cm
Restaurations et manques

€ 6 000 - 8 000

Expert : Cabinet Portier

Debout sur un socle formé par des pétales de fleurs de lotus, un bras levé, l’autre 
bras tenant une branche de billet qu’attrape un crapaud à leurs pieds. La robe 
émaillée verte et polychrome de fleurs de pivoines
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251
GRANDE GOURDE À DÉCOR D’OISEAUX 
FENGHUANG
Chine, XIXe siècle
Bronze et émaux cloisonnés polychromes
H. 65 cm, L. 43 cm, P. 15 cm

€ 3 000 - 5 000
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252
CHIMÈRE
Chine, XIXe siècle pour la porcelaine
France, XIXe siècle pour la monture
Porcelaine émaillée monochrome et bronzes dorés
Porcelaine : H. 24 cm, L. 20 cm, P. 20 cm
Hauteur sur socle : 30 cm
Restauration à la queue

€ 4 000 – 5 000

Provenance
Étiquette de l’ancienne collection Edouard 
Chappey, Paris

Expert : Cabinet Portier

Posée sur un rocher, elle joue avec une balle 
de ruban qu’essaie d’attraper son petit.
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253
VASE « ARBRE »
Chine, vers 1900
Bois (racine et branches)
H. 21 cm
Socle en bois
Accidents

€ 500 - 600 

Expert cabinet Portier

254
COUPLE DE DIGNITAIRES
Travail européen dans le goût de l’Extrême Orient
Bois sculpté
Homme : H. 19 cm
Femme : H. 18 cm

€ 500 - 800

Vue de dos Vue de dos
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255
PANNEAU DÉCOR DE LETTRÉS DANS UN PALAIS
Chine, Ningpo, XIXe siècle 
Bois laqué or et ajouré 
H. 70 cm, L. 220 cm, P. 7 cm

€ 700 - 900

Expert cabinet Portier

256
PLAQUE : 

QUATRE LUOHAN ASSIS AVEC UN DAIM
Chine, XXe siècle

Porcelaine émaillée polychrome
Cachet apocryphe de Qianlong

H. 29,5 cm, L. 21,5 cm
Dans un encadrement

€ 1 200 - 1 500

Expert : Cabinet Portier
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258
TROIS POUPÉES: DIGNITAIRES ASSIS
Japon, fin du XIXe siècle
Bois laqué et tissu
Petits manques

€ 200 - 300

257
THÉIÈRE AUX FLEURS
Porcelaine et bronzes dorés
Marque de Meissen ?
H. 18 cm, L. 29 cm, P. 18 cm
Accident au couvercle

€ 100 - 200
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260
PAIRE DE FAUTEUILS PLIANTS
Japon, époque Meiji,
Bois laqué rouge et doré 
laiton et cuir
H. 97 cm, L. 82 cm, P. 38 cm
Quelques manques

€ 1 500 - 2 000

259
PAIRE DE CACHE-POTS
Chine, XXe siècle
Laque rouge et métal
H. 21 cm, diam. 28 cm

€ 200 - 300
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261
JEUNE FEMME ET ENFANT PORTANT DES OFFRANDES
Chine, XIXe siècle 
Deux panneaux en Keli formant pendant
228 x 110 cm (avec cadre)

€ 4 000 - 6 000

Expert : Cabinet Portier
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SHOULAO DEBOUT DEVANT UN SERVITEUR 
ET TENANT UNE PÊCHE DE LONGÉVITÉ 
228 x 110 cm (avec cadre)
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Élément de construction  
dragon photographié ci-contre

262
PAGODE AUX DRAGONS
Chine, XXe siècle
Céramique polychrome émaillée
Dimensions: voir plan et élévation ci-dessous
Conditionné en cartons d’origine cerclés de bambous

€ 3 000 - 5 000

VENTE SUR DÉSIGNATION

Élévation de la facade
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Plan de construction
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263 
NEF À LA PAGODE
Chine, XIXe siècle
Bois laqué rouge
H. 57 cm, L. 58 cm, P. 25 cm
Petits accidents et manques

€ 1 000 - 2 000
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265
TABLE BASSE « AUX OISEAUX »
Chine, XIXe - XXe siècle
Bois laqué rouge et laiton
H. 62 cm, L. 110 cm, P. 54 cm
Petits accidents

€ 300 - 500

264
PAIRE DE DRAGONS
Chine, XXe siècle
Céramique émaillée
H. 85 cm, L. 38 cm, P. 25 cm
Accidents et manques 

€ 100 - 200
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266
ARMOIRE À CASIERS 
ET ÉTAGÈRES
Chine, XIXe - XXe siècle
Bois laqué rouge
H. 152 cm, L 105 cm, P. 43 cm

€ 500 - 700
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267
TAPIS GORDES
Sud de l’Anatolie, vers 1900
Soie
195 x 126 cm

€ 6 000 - 8 000
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268
TAPIS «AUX COMBATS D’ANIMAUX»
Iran, Nord-Ouest, vers 1880
Soie
186 x 136 cm

€ 12 000 - 15 000
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269
TAPIS KIRMAN LAVAR 
«AUX MILLE FLEURS»
Iran, vers 1940
Laine
234 x 137 cm

€ 8 000 - 12 000
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PROCHAINES VENTES

1er et 2 juillet 2017
MAGNY-COURS

Samedi 1er juillet 2017 de 16h à 18h
AUTOMOBILES DE COMPÉTITION & DE COLLECTION

AUTOMOBILIA
ART MODERNE & CONTEMPORAIN

Dimanche 2 juillet 2017 de 11h à 12h

GRANDS VINS

7 juillet 2017
HÔTEL DROUOT 

Salle 16
OBJETS D’ART ET MOBILIER
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CIRCUIT NEVERS MAGNY-COURS
Grand Prix de France Historique

VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 
Samedi 1er juillet 2017 de 16h à 18h

AUTOMOBILES DE COMPÉTITION & DE COLLECTION
AUTOMOBILIA

ART MODERNE & CONTEMPORAIN

Dimanche 2 juillet 2017 de 11h à 12h
GRANDS VINS

Expositions 
Vendredi 30 juin 2017 de 10h à 19h
Samedi 1er juillet 2017 de 10h à 16h
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Consignations : Marc-Arthur KOHN •  +33(0)6 09 75 74 72 • auction@kohn.paris
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Michael Schumacher
 à Magny-Cours
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Ve
nte aux enchères - Auction Sale

Consignations
06 09 75 74 72
N° d’agrément : 2002-418

En piste et en vente la Benetton Ford 
B192 (châssis # 01)

de Michael Schumacher
avec laquelle il s’empara

notamment de la deuxième place
du Grand Prix d’Espagne 1992.

Parée de ses couleurs de l’époque
et en parfait état de fonctionnement

la glorieuse Benetton prendra la piste 
le samedi matin lors de séance

« 90’s F1 Exhibition », avant…
d’être mise aux enchères !

Photo © Furet
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